1. No vmoloyiceTe T0 X GTO MO KAT® TETPATAELPO. (1)
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2. No amovTNoETE TIG TO KATM EPMTNCELS (n.1)
(o) T1EIVOL DYWOG EVOC TPLYMIVOD; e netieeniiieeniteeeiireeniieeesteeesireeesiaeessteesneeesaseeennseesnnseas

3. Noa ypayete 0p06 1 AdBog dimAa amd kabe mpdtao. (n.3)
(o) To kévtpo Papovg Ppicketan Thvtote PEGA GTO TPIY®OVO.
(B) H didpecog evog tprydvov ympilel To tpiywvo o€ 600 ioa puépn.
(v) H d1dipecog evog 160mAevpov Tptydvou ivar Kot DYoss TOL TPLYMmVOU.
() To opBOKevVTPO givar onueio TOUNG TOV VYOV.
(8) 2’ éva apPrvyovio tpiyovo ta d0o vy givar E£m and To Tpiymvo.
(o1) To mepikevipo o’ éva apuPrvydvio tpiymvo Bpioketor E€® and 0
Tpiymvo.

4. Na @épete ) dryotoépo AA 610 o KAt Tpiymvo. (n.1)
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5. Noa ¢pépte Ta vyn HM |, AA ko ZA ota mo Kato tpiyova: (n.3)
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6. Noa pépete ™ dipeco AM, 6710 Mo KAT® TPiymVvo. (n.1)
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7. No vmoloyiocete T1G TIHEG TV X , ¥ Kou 0. (n.1,5)
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AA dtpotopog & y=...... AA dyog &=6=...... AM dduesag  X=........

8. Na Bpeite vmoroyicete 10 x av yvopiletar 6Tt 10 ABI tpiymvo eivan
oookerés (AB=AT) kot AA givor Hyog Tov Tprydvov. AkorovBwg va
VTOAOYIGETE TIC TAEVPEG TOL TPLYdvoL ABI ko 10 Vyog AA.
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9. Noa kataokevdote
TO GUUUETPIKO TOV TLO
KAT® oYMUATOS oV 0 AEovag
ocvppetpiog ivar n evbeia €




10. Na Bpeite Tov AEOVA GUUUETPIOG TV O KAT® GYNUATOV. (n.2)
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11. H Zopia aydpace omd Eva katdotnuo pio tprymvikny tAdko tpamellod Kot
éva LETOAAIKO TTOO1. OEAeL va TomoBeTOEL TO TOSL £TG1 MOTE TO TPUTECL VoL
&xel v KaAvtepn duvarr| woppomio. Mropeig va v fondnceig va Ppet to
KOTAAANAO onpeEio ; (n.1,5)




